

市总工会举办全市职工宣讲比赛

本报讯(通讯员刘建建 刘永阔 记者邢程)8月25日,沧州市总工会举办“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”暨“‘双争’有我”全市职工宣讲比赛,来自全市各县(市、区)、市总工会对台单位的29名职工齐聚一堂,同台竞技。比赛中,选手们结合自身工作实际,生动讲述学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

“双争”进行时

富有感染力的精彩宣讲博得观众阵阵掌声,展示了沧州职工的靓丽风采。最终,经过激烈角逐,何晓获一等奖;程超、刘翔、何婷获二等奖;吴美璇、宋艳、崔若琳、冯菲、刘雯获三等奖。自活动开展以来,沧州各级工会组织高度重视、广泛宣传,广大职工群众积极响应、踊跃参加...

渤海新区黄骅市土楼村: 20名大学生假期返乡办“村晚”

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)日前,渤海新区黄骅市常郭镇土楼村举行了一场别开生面的“村晚”,吸引了本村及周边村庄的众多村民前来观看。没有华丽的舞台,也没有专业的演员歌手,这场晚会完全由土楼村暑期返乡的20名在校大学生组织策划并参与演出。晚会在大学生志愿者表演的开场锣鼓中拉开序幕...

入选39人国家队名单 敬学才获传统武术世锦赛两项冠军

本报讯(记者周洋)沧州武术又在世界级武术赛场上闪光!日前,在四川省峨眉山市举行的第九届世界传统武术锦标赛上,沧州武术人敬学才代表中国国家队,获得两项冠军。敬学才今年44岁,是沧县人,中国武术六段,现任沧州市武术协会副会长、沧县武术协会会长...

今年44岁的敬学才是沧县人,中国武术六段,现任沧州市武术协会副会长、沧县武术协会会长,自幼跟随国家级非遗项目沧州武术代表性传承人王志海习练劈挂拳、通背拳、疯魔棍、苗刀等拳械。近年来,敬学才多次代表沧州市参加全国武术比赛,成绩优异...

为备战本次比赛,国家体育总局武术运动管理中心在全国各地选调了39人组建中国国家队,河北省有两人被征调,敬学才是唯一一名沧县人。在比赛中,敬学才发挥稳定,先后获得了男子E组的其他拳术项目和棍术项目两项冠军。



敬学才在比赛中



扮靓校园迎开学

新学期即将到来,市车站小学通过设置心愿墙、绘制黑板报、摆放中国传统书籍等形式,以暖心举动迎接新生到来。图为一名老师在绘制开学主题的板报。

莫让商业利益挤占公共空间

近日,铁路部门对山东泰安站多功能候车座椅(按摩座椅)经营服务问题进行了通报批评,并划定了明确的按摩椅占比红线。原因在于日前有网友反映,泰安高铁站候车厅内“90%是按摩椅”,不少旅客只能席地而坐,引发关注,话题还登上热搜。

作为共享经济模式与舒适生活体验融合的产物,按摩椅本是用来给消费者提供舒适体验的,缘何却成“千夫所指”?乘客口诛笔伐的背后,看似是对按摩椅布局不合理现象的不满,实则是大众对于公共空间被商业利益挤占的愤慨。

高铁站是公共场所,适当引入商业化运营的座椅,增加多样化服务,本无可厚非。但是,候车厅等公共场所的功能定位是公共服务,为公众提供公平、普遍的服务要始终放在第一位,其次才是满足多样化需求,提供个性化服务。

其实,不只是高铁站。近来,在商场、电影院、机场等公共场所“攻城略地”的按摩座椅同样备受社会关注。除了公共空间被挤占外,随之而来的还有因为疏于管理带来的安全、卫生等一系列问题。

百姓评说

博物馆里此“豆”非彼“豆”



细把折腹豆

陶盖豆

说起豆,大家一定觉得再熟悉不过了,红豆、绿豆、黄豆、黑豆等,各种豆类几乎伴随着我们的一日三餐。但还有一种“豆”,和我们熟悉的豆科植物种子一点关系都没有,而是一种盛器。在沧州博物馆历史文化展厅“燕齐都会”单元有两件被称为“豆”的器皿,一个叫“陶盖豆”,另一个叫“细把折腹豆”...

可以看到陶盖豆的腹部要深一些,细把折腹豆的腹部要浅一些;口下面呈倒三角状的一点、一撇两笔画,代表豆细长高挑的身部,学名叫把或柄,细把折腹豆的“细把”指的就是这个部分;最后一横笔代表豆的圈足。通过对比发现,“豆”字的写法,简直就是对器皿“豆”的生动描摹。

豆最初作为食器,出现于新石器时代,盛行于商周,流行至汉代,距今约有6000多年的历史。豆盛放食物,有的是日常的实用器,例如《说文解字》中说:“豆,古食肉器也。”

遥想数千年前,这两件陶豆或日常使用,或用来祭祀,见证了时空另一端钟鸣鼎食的生动场面。如今,那些场面早已湮灭在历史深处,而这两件陶豆在沧州博物馆留存至今,它们是古人生活的见证者,也是古人智慧的结晶。

马思远

溺水者状态不同 急救措施也不同

规范的急救操作,有助于在关键时刻挽救一条生命。尤其对于溺水者来说,当救助人员将溺水者托上岸后,施救人员应第一时间判断溺水者各项体征,根据溺水者状态科学选择有效急救措施。

溺水者清醒,有呼吸有脉搏:应拨打120,为其保暖,等待救援人员或送医院。溺水者昏迷(呼叫无反应),有呼吸有脉搏:应拨打120,助其清理口鼻异物,稳定侧卧位,等待救援人员。同时,密切观察溺水者呼吸脉搏情况,必要时施展心肺复苏。

防溺水安全知识

新闻热线: 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 邢学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

河北众泰拍卖有限责任公司拍卖公告 我公司接受委托,于2023年9月6日上午10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn),以网络电子竞价的方式对沧州华润燃气有限公司十辆轿车依法按现状整体进行公开拍卖。

刊登广告须知 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证; 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;

讲文明树新风 公益广告 关爱未成年人 净化社会文化环境 促进未成年人健康成长 沧州市精神文明建设委员会 宣